B3anuMHoOe moJioKeHue
HPSAMOHU U IJIOCKOCTH.

B3auMHOe I010KEeHHue
NJ0CKOCTEeHt

Jleximug Ne 4



Il1aH Jekuun

1.B3aMHO€E 11010KEHHE NPSAMOM U
[JIOCKOCTH

2.B3anMHO€ MOJI0KEHUE NBYX
IJIOCKOCTEN

3.1locTpoE€HUE THUHUM ITEPECCUCHUS

NBYX IIJIOCKOCTEH
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B3anuMHoOe DO0JI0KEeHUue
HPAMOU U IJIOCKOCTM:

1.11psiMmas mapaJjiiejibHA
IIJIOCKOCTH
2. 11psamast nmepecexkaer

IHHJI0CROCTD



lipsaMas napaJjjiejibHa
MNJI0CKOCTH:

1.Ecnn oHa napanjienbHa
KaKOM-HAOYIb IPSIMOM,
JIeXKaIeu
B IUIOCKOCTH

(AB)//(CD)c Q=>(AB)// O
4






2. Ecnn psamMas JICKUT
B IUTIOCKOCTH
[apajieIbHOM JTaHHOU

(AB)c P/ Q= (AB)// O



IlpssMasa nepecexkaer
MJ0CKOCTH



OnpeaesieHne TOUKH nepecevyeHus
NPSAMOH C IJIOCKOCTHIO

A 1.(AB)cC P



1.(AB)c P

2(MN)=0nNP
N 3.(¢)K =
=(AB)N(MN )



1.(AB)c P

2(MN)=0nNP
N 3.(¢)K =
=(AB)N(MN )

4.0npeoenaem
GUOUMOCMD

npamou
P 10



1.(AB)c P

2(MN)=0nNP
N 3.(¢)K =
=(AB)N(MN )

4.0npeoenaem
GUOUMOCMD

npamou
P 11



3ajaya

OnpeaejuTsb TOUYKY
nepecevYeHus
npsaMor AB ¢ MIOCKOCTHIO

TpeyrojbHuka CDE
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4.0npenenseM
b’ BUJIUMOCTb

2 IIPSAMOU C
PV IIOMOIIBIO

KOHKYPHUPYOIIHUX

d , TOUCK

(¢)l € CD
7 (¢)3c AB

b Y, >Y,
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4.0npenenseM
b’ BUJIUMOCTb

2 IIPSAMOU C
PV IIOMOIIBIO

KOHKYPHUPYOIIHUX

d , TOUCK

(¢)l € CD
7 (¢)3c AB

b Y, >Y,
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B3anuMHoOe I0JI0KEeHue
IBYX ILJIOCKOCTECM:

1.1L10CcKOCTH MapaJuiejIbHbI
2.11i10CKOCTH epeceKarTCs

20



IHapajgdaejdbHbIE NJ0CKOCTH
b

/
a’ d’ f Eciu nBe
/ [epeceKaruecs
C HpsiMble
/

e OJHOHU IJIOCKOCTH
COOTBETCTBEHHO

napaJjiejbHbI
e IBYM
C d nepeceKarImnumMcs
a NPSAMBIM JPYIoi
IJIOCKOCTH,
TO IJIOCKOCTH
f napajajiejabHbl 2]




Eciu miiockocTu
P,y IapajiieJbHbI, TO
nmapajajiejJbHbI X
OJHOMMEHHbIE
cJieabl

0,/ P,

O, /7P,
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11JI0CKOCTH IepeceKalTCs

JJ1st mocTpoeHus JTUHUH
[epeceyeHus
JIOCKOCTEH HE00X0IUMO:

-1JIM HAUTH ABe TOYKH,
[PpUHAJJEKAIUE 00eruM
NJIOCKOCTSM;

-AJIX HAUTH OAHY TOUYKY MU
HAIIPABJICHUE JJUHUH IEPeceYeHUs



llepecekarorca aBe
NpoeHUPYIOIIHE MIOCKOCTH
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Ilepecekarorcs
IPOoCIHUPYIOIIAS
IIOCKOCTD
M IJIOCKOCTH 0011ero
OJIOKCHU S
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llepecekarorcs
MJIOCKOCTH 00IIIero

HOJOKCHUSHA
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(12) = O " a4BC
(34) = O N AEFK
(M =(12) (34)
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(56) = PN aAABC
(78) = PN AEFK
()N =(56) N (78)

CoeaunsaeM Touku M u N
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3ajaya

IocTpouTh JTUHUIO
nepecevyeHus
JIBYX IVIOCKHUX (pUTYP

4ABC ADEF
A(16,2,0) D(5,9,0)
B(10,9,7) E(16,1,5)
C(14,3) F(9,1,9) 34
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I.(ED)c P1H
2.(12)=PnN AABC
3. ()M =(12)n(ED)
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I.(ED)c PIH
2(12)=PN44ABC

3.(6 )M =(12)~(ED)

4.(FD)c Q

5(34)=0N4ABC

H

7.CoeouHsem
mouku M u N

8.Onpeoensiem
B3AUMHYIO
BUOUMOCIB

6.(¢)N=(34)~(FD)

mpey20J1bHUKOG
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